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SİRKÜLER                 İstanbul, 03.04.2013  

Sayı: 2013/100                           Ref: 4/100 

 

 

Konu:  

TÜRKİYE İLE ÇİN ARASINDA MEVCUT ÇİFTE VERGİLENDİRMEYİ ÖNLEME 

ANLAŞMASININ REVİZE EDİLMESİ GÖRÜŞMELERİNE BAŞLANMIŞTIR 

  

Gelir İdaresi Başkanlığı tarafından yayınlanan duyuruya göre, Türkiye ile Çin arasında 

mevcut Çifte Vergilendirmeyi Önleme Anlaşmasının revize edilmesi amacıyla Çin Vergi 

İdaresinden gelen heyet 1 Nisan 2013 tarihinde Gelir İdaresi Başkanlığı’nı ziyaret etmiş ve 

revize edilmesi öngörülen bazı maddeler üzerinde uzlaşılmış, uzlaşılamayan maddelerin ise 

daha sonraki bir tarihte yüz yüze görüşmeler yoluyla ele alınması konusunda mutabakat 

sağlanmıştır. 

 

 

Saygılarımızla,  

 

       DENGE DENETİM YEMİNLİ  

          MALİ MÜŞAVİRLİK A.Ş  

 

 

 

EK: 

Gelir İdaresi Başkanlığı duyurusu    

 

 

(*) Sirkülerlerimizde yer verilen açıklamalar sadece bilgilendirme amaçlıdır. Tereddüt edilen 

hususlarda kesin işlem tesis etmeden önce konusunda uzman bir danışmandan görüş ve destek 

alınması tavsiyemiz olup; sadece sirkülerlerimizdeki açıklamalar dayanak gösterilerek 

yapılacak işlemler sonucunda doğacak zararlardan müşavirliğimiz sorumlu olmayacaktır.  

 

(**) Sirkülerlerimiz hakkında görüş, eleştiri ve sorularınız için aşağıda bilgileri yer alan 

uzmanlarımıza yazabilirsiniz.   

 

Erkan YETKİNER  

YMM 

Mazars/Denge Vergi Departmanı, Ortak 

eyetkiner@mazarsdenge.com.tr 

 

Güray ÖĞREDİK  

SMMM 

Mazars/Denge Vergi Departmanı, Kıdemli Müdür 

gogredik@mazarsdenge.com.tr 
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Türkiye ile Çin Arasında Mevcut Çifte Vergilendirmeyi Önleme 

Anlaşmasının Revize Edilmesi Görüşmelerine Başlanmıştır.      

02-04-13 15:34  
 

Türkiye ile Çin arasında mevcut Çifte Vergilendirmeyi Önleme Anlaşmasının revize 
edilmesi amacıyla Çin Vergi İdaresinden gelen heyet 1 Nisan 2013 tarihinde Gelir 

İdaresi Başkanlığımızı ziyaret etmiştir. Revize edilmesi öngörülen bazı maddeler 
üzerinde uzlaşılmış, uzlaşılamayan maddelerin ise daha sonraki bir tarihte yüz 

yüze görüşmeler yoluyla ele alınması konusunda mutabakat sağlanmıştır. 
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